	1. Смесь. Состав: алканы линейного и разветвленного строения с числом атомов >5, полиароматические у/в, (соенинения серы и азота)
	1
	Темная густая маслянистая жидкость со своеобразным запахом, нерастворима в воде и легче неё 

	2. различен состав нефтей
	2
	на поверхности воды нефть образует тончайшую газонепроницаемую пленку, что приводит к гибели организмов (экологическая катастрофа)



	3. Использование бактерий, питающихся компонентами нефти и преобразующих их в безвредные продукты жизнедеятельности
	3
	Очистка от механических примесей, серосодержащих органических веществ

	4. Это физический процесс – перегонка – основанный на различии в t(кипения)
	4
	Это горизонтальная перегородка с отверстиями, где происходит конденсация фракции

	5. С8Н18 – С14Н30, t(кипения)= 150-250 ̊  С
	5
	С12Н26 – С18Н38, t(кипения)= 180-300 ̊  С

	6. мазут – соляровое и смазочные масла, парафин
	6
	Гудрон – битум и асфальт

	Шухов В.Г. 1891г. С18Н38 → С9Н20 + С9Н18
	7
	Процесс термического расщепления углеводородов

	7. Каталитический. (увеличивается доля алканов с разветвленной цепью, уменьшается доля алкенов)
	8
	Детонационной стойкостью – способность выдерживать сильное сжатие при высоких температурах без самовоспламенения

	Преждевременное воспламенение паров 
бензина при сжатии; приводит к износу двигателя. У/в нормального строения.
	9
	Октановое число. 0 – н-гептан, 100 - изооктан

	Горючее имеет такую же детонационную стойкость как смесь 95% изооктана и 5%          н-гептана.
	10
	Низкосортные бензины нагревают в присутствии катализаторов (без доступа воздуха). Образуются изомерные разветвленные алканы, циклические и ароматические углеводороды, которые повышают качество бензина (его октановое число)


Ответы к тесту НЕФТЬ.
